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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kome želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 
U suđenju Hašimu Tačiju, Kadriju Veseljiju, Redžepu Seljimiju i Jakupu Krasnićiju pretresni panel je 14. 
novembra delimično odobrio zahtev tužilaštva da se svedočenja sedam svedoka i povezani dokazni predlozi 
prihvate u pismenom obliku. Svedoci će stajati na raspolaganju za unakrsno ispitivanje u sudnici. Panel je 
odbio deo zahteva koji se odnosi na dokazne predloge povezane s jednim svedokom, ali je napomenuo da 
tužilaštvo može da zatraži da se ti dokumenti predoče putem svedoka koji bi svedočio u sudnici ili pak bez 
posredstva svedoka, što znači da ne bi bili povezani ni sa jednim svedokom.  
 
Ove nedelje u sudnici su svedočila tri svedoka u ovom predmetu. Kako proizlazi iz rezimea koji je pročitalo 
tužilaštvo, svedok Nezir Čočaj priključio se OVK 1998. godine, a kasnije je bio raspoređen u operativnu zonu 
Paštrik. Čočaj je uglavnom svedočio na otvorenoj sednici. Drugi svedok bio je zaštićen i svedočio je putem 
video-konferencijske veze. Kako proizlazi iz rezimea koje je pročitalo tužilaštvo, pripadnici OVK oteli su ovog 
svedoka 1999. godine i držali ga zatočenog i zlostavljali u jednom zatvorskom objektu OVK. Treći svedok 
počeo je da svedoči ovog jutra, takođe uz primenu zaštitnih mera i putem video-konferencijske veze. Kako 
proizlazi iz rezimea koje je pročitalo tužilaštvo, ovog svedoka su 1998. otela lica koja su nosila oznake OVK i 
potom ga držala zatočenog i zlostavljala u jednom zatvorskom objektu OVK.  
 
Do ovog trenutka u ovom predmetu svedočilo je 106 svedoka.  
 
Sledeća sednica u predmetu Tači i drugi zakazana je za ponedeljak 25. novembar, u 09:00 časova. 
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje pretresni panel će u petak 29. novembra u 11:00 časova na javnoj sednici 
objaviti nalog o reparacijama. U postupku u ovom predmetu osmoro ljudi dobilo je status žrtve koja učestvuje 
u postupku. To će biti drugi nalog o reparacijama izdat u predmetu koji se pred Specijalizovanim većima vodi 
po optužbama za ratne zločine.  
 
Odbrana g. Šalje je 15. novembra zatražila od pretresnog panela da g. Šalji odobri da ne prisustvuje sednici ili 
da pomeri datum objavljivanja naloga, pošto mu je za taj dan potvrđena poseta šestoro ljudi koji dolaze iz 
inostranstva. Branilac je istakao i da se g. Šalja obavezao da će prisustvovati sednici na kojoj će biti objavljen 
nalog o reparacijama.  
 
Svi zatvorenici imaju odgovarajuće uslove da održavaju lične kontakte. Pored telefonskih poziva i prepiske, 
zatvorenici mesečno mogu da prime deset poseta bliskih srodnika i ljudi s kojima odranije imaju lični odnos. 

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
https://twitter.com/Spec_Veca
https://www.instagram.com/Spec_Veca
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti
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Naročito se vodi računa o tome da se posete članova porodice odobravaju prema pojednostavljenoj 
proceduri.  
 
Dana 14. novembra predsednica Specijalizovanih veća Ekaterina Trendafilova utvrdila je sastav panela 
Ustavnog suda koji će odlučivati po zahtevu za ocenu ustavnosti koji je Hadži Šalja uputio Specijalizovanom 
veću Ustavnog suda. Taj zahtev g. Šalje odnosi se na „Odluku po zahtevu Hadžija Šalje za zaštitu zakonitosti“, 
u kojoj je panel Vrhovnog suda odbio njegov zahtev za zaštitu zakonitosti u odnosu na prvobitni nalog sudije 
za prethodni postupak o meri pritvora izrečenoj g. Šalji. Panel Ustavnog suda činiće sudija Vidar Stensland, 
sudija Rumen Nenkov i sutkinja Romina Inkuti. 
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